
Comissão Censitária Local 
 Ata da 2º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 20 dias do mês de Novembro de 2009, às 10:00, no ESCOLA TÉCNICA DE BRASILIA - ETB, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Aguas Claras / Vicente Pires , presidida pelo(a) Senhor(a) GUILHERMO SILVEIRA
BRAGA VILAS BOAS representante do IBGE e demais membros relacionados abaixo:

FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA OLIVEIRA - Prefeitura Comunitária da Colônia Agrícola Samambaia
HERVAL BENTO RODRIGUES - ASSOCIAÇÃO DOS CHACAREIROS DE VICENTE PIRES
JOSÉ JÚLIO DE OLIVEIRA - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE ÁGUAS CLARAS
MANOEL DO MONTE VIEIRA - PREFEITURA DE ARNIQUEIRAS
MARCIO JOSÉ DE MELO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE VICENTE PIRES
SIMONE REGIS - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE  ÁGUAS CLARAS

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 2ª Reuniao Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de
Aguas Claras / Vicente Pires  e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:  

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim. A respeito da definição das poligonais desta subárea. (Águas Claras está ainda legalmente ligada a RA Taguatinga.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituiçoes podem colaborar?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia
Apoio de líderes locais
Outras formas

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sr. Manoel ofereceu espaço em Arniqueiras, dentro da Prefeitura. Esta Subárea tem restriçao de lo

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na infraestrutura do treinamento?
Não. Por quê?
Não existem espaços adequados nesta RA.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

Outros Assuntos, comentários e sugestões:



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associação dos Moradores do Areal 
União Jovem, 
Associação  Comunitária de V. Pires
Colonia Agrícola Vereda da Cruz
Colonia Agricola Veredão

Relação dos participantes do IBGE:
Djane Mendes Sousa - Coordenadora das CMGEs
Yana Drumond - Chefe da Agência Brasília

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


